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Name: Spain Property Shop
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1989
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent, Listing
Agent, Beratung

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien,
Grundstück, Andere

Telefon: +34 (965) 322-270
Sprachen: English, French, Italian,

Romanian, Spanish
Webseite: https://spainpropertysho

p.es
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: EUR 435,000

  Standort
Land: Spanien
Veröffentlicht: 17.12.2024
Beschreibung:
Exklusive Immobilie in Ciudad Quesada – Luxus, Komfort und StilBei EL Arfero Real Estate freuen wir
uns, Ihnen diese atemberaubende Doppelhaushälfte präsentieren zu können, die sich im prestigeträchtigen
Euromarina-Komplex im Herzen von Ciudad Quesada befindet. Dieses 2019 erbaute Anwesen
kombiniert modernes Design mit hochwertiger Ausstattung und bietet einen außergewöhnlichen
Lebensstil an der sonnigen Costa Blanca.Objektdetails: Mit einer großzügigen bebauten Fläche von 134
m² verfügt dieses Haus über einen durchdachten Grundriss, der sich sowohl zum dauerhaften Wohnen als
auch für den Urlaub eignet. Zu den wichtigsten Merkmalen gehören:3 geräumige Schlafzimmer mit
reichlich Tageslicht und viel Stauraum.3 moderne Badezimmer , darunter ein En-Suite-Badezimmer mit
luxuriöser Ausstattung.Ein helles und einladendes Wohnzimmer , ideal zum Entspannen und für Zeit mit
der Familie.Eine elegante offene Küche , voll ausgestattet und auf Komfort und Eleganz ausgelegt.Eine
spektakuläre große Dachterrasse , perfekt, um die mediterrane Sonne zu tanken, im Freien zu speisen und
die wunderschöne Aussicht zu genießen.Eine zentrale Klimaanlage in jedem Zimmer sorgt das ganze Jahr
über für Komfort.Außenbereiche und Annehmlichkeiten: Der Komplex bietet wunderschön gepflegte
Gemeinschaftsbereiche, die Ihr Wohnerlebnis verbessern:Ein üppig angelegter Garten und Grünzonen
laden zum Entspannen ein.Zugang zu einem großen Gemeinschaftspool mit Außenduschen.Ein privater
Parkplatz befindet sich auf dem Grundstück.Reichlich Stauraum im Innen- und Außenbereich für all Ihre
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Bedürfnisse.Lage und Umgebung: Ciudad Quesada ist eine der begehrtesten Gegenden an der Costa
Blanca und bekannt für seine lebendige Atmosphäre, hervorragende Annehmlichkeiten und die Nähe zu
atemberaubenden Stränden und Golfplätzen. Geschäfte, Restaurants und medizinische Einrichtungen sind
zu Fuß erreichbar, während der Flughafen Alicante nur eine 40-minütige Autofahrt entfernt ist.Dieses
Haus bietet eine einzigartige Kombination aus Luxus, Komfort und einer unschlagbaren Lage.Verpassen
Sie diese Gelegenheit nicht – kontaktieren Sie uns noch heute für weitere Informationen oder um einen
Besichtigungstermin zu vereinbaren. Ihr Traumhaus an der Costa Blanca erwartet Sie!

  Allgemein
Schlafzimmer: 3
Badezimmer: 3
Fertige m²: 134 m²
Grundstücksgröße: 256 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: AG19MLSC9360648
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